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Tlačová správa 

Slnečné leto prinieslo rekordný záujem o zdieľané bicykle v Senci 

 

Senec, 22. augusta 2024 – Služba zdieľaných bicyklov v Senci, ktorú prevádzkuje spoločnosť ARRIVA, 

zaznamenala v júli 2024 rekordný nárast počtu výpožičiek. Obyvatelia a návštevníci mesta využili službu 

arriva bike viac ako 1 500-krát, čo predstavuje nárast o 60,44 % oproti 953 výpožičkám zaznamenaným 

v júni. Najviac využívanými stanovišťami boli Železničná stanica Senec a Hotel Senec. Najaktívnejší 

používateľ si v júli požičal zdieľaný bicykel až 111-krát, čo podčiarkuje rastúcu popularitu tejto formy 

dopravy v meste.  

 

Spoločnosť ARRIVA, ktorá je zároveň prevádzkovateľom mestskej autobusovej dopravy v Senci, predstavila 

obyvateľom mesta novú službu v apríli 2024. Systém zahŕňa 12 virtuálnych stanovíšť a jeho súčasťou je aj 

mobilná aplikácia nextbike, ktorá umožňuje jednoduché výpožičky. Komplexná služba zahŕňa zákaznícku 

linku, údržbu bicyklov a ich dennú distribúciu medzi stanovišťami. Mesto Senec poskytlo pre projekt finančnú 

podporu a technické zázemie na skladovanie a opravy bicyklov. 

 

„Služba zdieľaných bicyklov je súčasťou širšej iniciatívy, ktorej cieľom je zlepšenie mestskej mobility a zníženie 

počtu áut v uliciach mesta. Vidíme, že počas letnej sezóny tieto bicykle využívajú nielen naši obyvatelia, ale aj 

turisti, ktorí k nám prichádzajú za aktívnym oddychom na Slnečných jazerách. Aj podľa toho vieme, že sme sa 

rozhodli pre správne riešenie,“ uviedol Juraj Gubáni, viceprimátor mesta Senec.  

 

Očakáva sa, že počet výpožičiek bude počas augusta ďalej narastať, čo by mohlo viesť k ďalšiemu zvýšeniu 

záujmu o túto službu. Zdieľané bicykle podporujú víziu Senca ako tzv. 15-minútového mesta, kde sú všetky 

dôležité služby a zariadenia dostupné do 15 minút. Pre užívateľov zdieľaných bicyklov realizuje 

https://www.arriva.bike/#registracia
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prevádzkovateľ súťaže o kredity a aktívne podporuje mestské podujatia, ako sú Nočná cyklojazda Sencom, 

počas ktorej môžu Senčania použiť zdieľané bicykle arriva bike zadarmo. 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  
Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 34 600 ľudí a zabezpečuje približne 1 ,5 

miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, 

systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a 

udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, 

Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve. 
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